

# Retificação n° 01 do Edital HACKATHON ECOP SABIÁ N° 01/2024

## **ONDE SE LER:**

Inscrições de 01 a 14 de junho de 2024

## **LEIA-SE**

Inscrições de 22/03/2024 a 14/06/2024